

## Οργανωμένη 7/8ήμερη κρουαζιέρα στα «Νορβηγικά Φιόρδ» με Έλληνα συνοδό με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa Diadema



Συνοπτικό πρόγραμμα: **Αθήνα πτήση για Κοπεγχάγη, Μπέργκεν, Χέλεσιλτ, Γκεϊράνγκερ, Στάβανγκερ, Κίελο, Κοπεγχάγη πτήση επιστροφής για Αθήνα.**

Ημερομηνία κρουαζιέρας: **17-24/8/2024**

Κρουαζιερόπλοιο: **Costa Diadema**

Απευθείας πτήσεις με **Aegean Airlines** και με **Norwegian Air**

Έμπειρος Έλληνας συνοδός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας.



### 1<sup>η</sup> – Σάββατο, 17 Αυγούστου: Κοπεγχάγη, Δανία Αναχ: 18:00

Συνάντηση στις 06:00πμ στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, με τον αρχηγό/συνοδό της εκδρομής και αναχώρηση στις 07:55πμ για Κοπεγχάγη με την απευθείας πτήση της **Aegean**. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Κοπεγχάγης στις 10:15πμ.

Μετά την παραλαβή των αποσκευών μας μεταφορά στο λιμάνι και επιβίβαση στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο **Costa Diadema**.

Τακτοποίηση στις καμπίνες και μία πρώτη γνωριμία με το πολυτελές μας κρουαζιερόπλοιο!

### 56.9 N, 12.E – Θάλασσα Βαλτικής 23:30 - 23:59

**Ανακαλύψτε τα αστέρια** μαζί με τους **Βίκινγκς**. Ταξιδεύοντας στη Βαλτική Θάλασσα, προσωπικό του πλοίου θα σας καθοδηγήσει να ανακαλύψετε τα μυστικά του σύμπαντος. Στο σκοτάδι της Βαλτικής διασχίζοντας την ανοιχτή θάλασσα το βλέμμα σας θα βρίσκεται στον ουρανό ανάμεσα σε πλανήτες και αστερισμούς.



### 2<sup>η</sup> – Κυριακή 18 Αυγούστου: Εν πλω

Σήμερα όλη η ημέρα δική σας για να απολαύσετε το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο **Costa Diadema**. Από το πρωί μέχρι το βράδυ, θα σας κακομάθουμε με τις επιλογές των δραστηριοτήτων: βόλτες στο ηλιοβασίλεμα, θεατρικές παραστάσεις όπου θα εμφανιστούν διεθνείς καλλιτέχνες, το **Aperol Spritz Bar** σας περιμένει να δροσιστείτε ή απολαύστε μια εξαιρετική μπίρα σε μια πραγματική **Γερμανική παμπ**.

Και για στιγμές απόλυτης **χαλάρωσης και ευεξίας**, υπάρχει διαθέσιμο το μοναδικό **Σολεμίο Σπα** όπου μπορείτε να απολαύσετε ένα μασάζ κοιτάζοντας τη θάλασσα – μια πραγματική απόλαυση!

Και για τους μικρούς μας φίλους μία **αίθουσα παιχνιδιών** όλη δική τους αλλά και για τους γονείς και ένα ολόκληρο κατάστρωμα αφιερωμένο στα παιδιά όπου θα βρουν **Κάστρο** και **γαλέρα Πειρατών**.

Και μετά το δείπνο; Ζήστε τον ενθουσιασμό της πράσινης τσόχας, το **καζίνο** σας περιμένει. Δοκιμάστε την τύχη σας στους **κουλοχέρηδες** ή στο **μπλάκτζακ** και τη μεθυστική συγκίνηση της **ρουλέτας!**

### 3<sup>η</sup> – Δευτέρα, 19 Αυγούστου: Μπέργκεν, Νορβηγία

Άφιξη: 08:00

Αναχώρηση: 18:00

Άφιξη στο μοναδικό Μπέργκεν!!! Μια εξαιρετική προαιρετική εκδρομή για εξερεύνηση και ανακάλυψη του Μπέργκεν για να γνωρίσετε τα κύρια αξιοθέατα και την ιστορία του από όταν ήταν πρωτεύουσα της Νορβηγίας και κομβικό σημείο της Χανσεατικής Ένωσης έως το σημερινό μοντέρνο και επιχειρηματικό κέντρο που διατηρεί το παραδοσιακό ναυτικό του ύφος. Θα παρατηρήσετε τα αξιοθέατα αυτού του γραφικού τοπίου όπως την προβλήτα της **συνοικίας Μπρίγκεν**, τη **Βασιλική Κατοικία** με το κεντρικό πάρκο και τη λίμνη, την **πασίγνωστη ιχθυόσκαλα** που είναι περιτριγυρισμένο από Φιόρδ και οροσειρές και θα σας μείνει αξέχαστη η βόλτα με το τελεφερίκ του **Φλοϊμπάνεν**.

#### Διαλογισμός με τη θετική ενέργεια του Ήλιου του Μεσονυχτίου

23:30 – 23:59

Η **Νορβηγική Θάλασσα** διασχίζεται από το Βόρειο Ατλαντικό Ρεύμα, μια γραμμή ενέργειας που κινεί ολόκληρο τον ωκεανό. Σε αυτή τη γραμμή, στη μαγική και οικεία ατμόσφαιρα του ήλιου του μεσονυχτίου, οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν μια συνεδρία διαλογισμού για να επανασυνδεθούν με τη φύση και το σύμπαν, με χαλαρωτική μουσική και μια κούπα τσάι Αγιουρβέδα.



### 4<sup>η</sup> – Τρίτη, 20 Αυγούστου: Χέλεσιλτ, Νορβηγία

Άφιξη: 08:30

Αναχώρηση: 09:30

Άφιξη νωρίς το πρωί στο Χέλεσιλτ. Το κρουαζιερόπλοίο μας θα σταματήσει για μία ώρα για να αποβιβάσει όσους έχουν προαγοράσει κάποιες από τις προαιρετικές εκδρομές για να δουν την ενδοχώρα όπως τον παγετώνα Μπρίκονταλ (Briksdal), τη λίμνη Χορνινταλσβατν αλλά και το όρος **Νταλονίμπα**. **Μετά την αποβίβαση των επιβατών συνεχίζουμε για δύο ώρες περίπου προς το λιμάνι του Γκεϊράνγκερ.**

#### Γκεϊράνγκερ Φιόρδ – Ο καταρράκτης των Επτά Αδελφών και οι θρύλοι τους

10:00 – 11:00

Διασχίστε ολόκληρο το φιόρδ του **Γκεϊράνγκερ** συνοδευόμενο από σκανδιναβικούς θρύλους και ιστορίες. Απολαύστε μια καθηλωτική εμπειρία από την πλώρη του πλοίου καθώς θαυμάζετε τον καταρράκτη των Επτά Αδελφών, ανάμεσα σε απόκρημνους βράχους και καταπράσινα βουνά. Νιώστε ένα με τη φύση, μόλις ένα βήμα μακριά από το νερό του καταρράκτη που βυθίζεται στη θάλασσα.



#### 4<sup>η</sup> – Τρίτη, 20 Αυγούστου: Γκεϊράνγκερ, Νορβηγία

Άφιξη: 11:30

Αναχώρηση: 18:00

Η μικρή πόλη του **Γκεϊράνγκερ**, είναι ένας γραφικός οικισμός, το πολύτιμο πετράδι στο στέμμα των φιόρδ της Νορβηγίας, περιβεβλημένο από ένα μαγευτικό φυσικό τοπίο. Από εδώ προσφέρεται εκδρομή στην κορυφή του όρους **Νταλονίμπα (1,500μ)**, απ' όπου θα απολαύσετε μια μοναδική θέα στο μαγευτικό **Γκεϊράνγκερφιορδ**, που έχει αναγνωρισθεί **Μνημείο Παγκόσμιας Φυσικής Κληρονομιάς της UNESCO**. **Θα δείτε τη λίμνη Ντζουπβάτν, το όρος Νταλονίμπα, βουνά, παγετώνες, καταρράκτες και λίμνες.** Στον γραφικό οικισμό Ντζουπβασχίτα θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος όπου μπορείτε να κάνετε αγορές παραδοσιακών προϊόντων ή να απολαύσετε τοπικές γεύσεις στα μικρά εστιατόρια.

#### 5<sup>η</sup> – Τετάρτη, 21 Αυγούστου: Στάβανγκερ, Νορβηγία

Άφιξη: 12:00

Αναχώρηση: 21:00

**Η προαιρετική εκδρομή** θα μας δείξει την ιστορία της πόλης του **Στάβανγκερ**, για αιώνες έναν από τους ακρογωνιαίους λίθους της νορβηγικής ναυτιλίας. Από την εποχή όπου οι βασιλιάδες των Βίκινγκς έδιναν μάχες στο **Χαφρσφιόρδ** μέχρι τα σύγχρονα δεξαμενόπλοια, μην ξεχνώντας την εποχή των «λευκών πανιών» και των ατμόπλοιων. Μην χάσετε αυτή την ευκαιρία να επισκεφθείτε την πόλη και να ανακαλύψτε τα πολλά της πρόσωπα.

Η εκδρομή μας θα ξεκινήσει διασχίζοντας ένα καταπράσινο τοπίο αγρών για να βρεθούμε στο **Ουλλαντχάουγκ**, μια περιοχή διάσημη για την ανοικοδόμηση της από την Εποχή του Σιδήρου. Το Ουλλαντχάουγκ προσφέρει τη μαγευτική του θέα στο **Χαφρσφιόρδ** όπου το 872 ο Βίκινγκ Βασιλιάς Χάραλντ Φέρχερ νικώντας τον τελευταίο από τους τοπικούς πρίγκηπες ένωσε τα 29 μικρά βασίλεια ιδρύοντας το Βασίλειο της Νορβηγίας. **Συνεχίζοντας** στα περίχωρα του **Στάβανγκερ** θα θαυμάσουμε το συναρπαστικό μνημείο του γλύπτη **Φρίτζ Ρόνεντ**, το Σβερ Ι Φχελλ (Σπαθιά στο Βράχο) τα πέτρινα σπαθιά του **Σβέρεντ**, ένα εκπληκτικό έργο. Το μνημείο απεικονίζει τρία σπαθιά ύψους δέκα μέτρων όπου μνημονεύουν την ιστορική μάχη στο **Χαφρσφιόρδ**. Το μεγαλύτερο σπαθί αντιπροσωπεύει το νικητή **Βασιλιά Χάρολντ**, ενώ τα μικρότερα συμβολίζουν τους ηττημένους Βασιλιάδες. Το μνημείο συμβολίζει την ειρήνη αφού τα σπαθιά είναι καρφωμένα μέσα στο βράχο από τον οποίο δεν μπορούν να αφαιρεθούν.

**Θα περάσουμε** μέσα από τις παλιές αλλά και τις νεότερες περιοχές του Στάβανγκερ. Θα θαυμάσουμε τον **Καθεδρικό ναό (εξωτερικά)**, χτισμένο περίπου το 1125 από τον επίσκοπο **Ρέιναλντ** του **Ουίντσεστερ** με τη βοήθεια Βρετανών εργατών. Απ' όλες τις εκκλησίες που χτίστηκαν στη Νορβηγία το Μεσαίωνα, ο Καθεδρικός του Στάβανγκερ είναι ο μοναδικός που διατηρεί τα αρχικά του στοιχεία.

Πριν επιστρέψουμε στο πλοίο θα περπατήσουμε μέσα στην **«παλιά πόλη»** με τα στενά δρομάκια και τα γραφικά ξύλινα σπίτια που χρονολογούνται το 18<sup>ο</sup> και 19<sup>ο</sup> αιώνα, όπου ήταν το σπίτι των ναυτικών, εργατών και εμπόρων. Αυτή η μοναδική περιοχή, σε απόσταση μερικών λεπτών μακριά από το λιμάνι, είναι σήμερα στο επίκεντρο ενός φιλόδοξου έργου ανοικοδόμησης.

#### 6<sup>η</sup> – Πέμπτη, 22 Αυγούστου: Εν πλω

Μία **μέρα ξεκούρασης** με τις πιο όμορφες εικόνες που συνδυάζουν το **γαλάζιο της θάλασσας και του ουρανού** αλλά και το πράσινο της φύσης. Οι εικόνες της κρουαζιέρας μας περνάνε σαν φωτογραφικό φιλμ στα μάτια μας όπου συναντιούνται με την άνεση και την πολυτέλεια που μας προσφέρει το μοναδικό κρουαζιερόπλοιο **Costa Diadema**.

#### 7<sup>η</sup> – Παρασκευή, 23 Αυγούστου: Κιέλο, Γερμανία

Άφιξη: 08:00

Αναχώρηση: 20:00

Κιέλο, η πρωτεύουσα του Ομοσπονδιακού Κράτους της **Σλεσγουιγκ-Χολστάιν** (Schleswig-Holstein) διαθέτει μια μακρά παράδοση ως ναυτική πόλη και λιμάνι, που φαίνεται στην καθημερινή ζωή των κατοίκων της. Από τα κύρια σημεία ενδιαφέροντος της πόλης, είναι το Δημαρχείο και το εντυπωσιακό κανάλι του Κιέλου, το οποίο συνδέει τη Βόρεια Θάλασσα με τη Βαλτική Θάλασσα. Με τις **προαιρετικές εκδρομές** που προσφέρονται έχουμε δύο μοναδικές επιλογές, να επισκεφτούμε το **Λούμπεκ (Λύμπεκ)** μία από τις σπουδαιότερες μεσαιωνικές πόλεις της Γερμανίας το “στολίδι της Βαλτικής” όπως την αποκαλούν ή εναλλακτικά το **μεγαλύτερο λιμάνι της Γερμανίας το Αμβούργο** με τη διάσημη συνοικία των κόκκινων φαναριών και τις επιβλητικές επαύλεις κατά μήκος τους ποταμού Έλβα.

8<sup>η</sup> – Σάββατο, 24 Αυγούστου: Κοπεγχάγη, Δανία

Άφιξη: 10:00

Άφιξη νωρίς το πρωί στην Κοπεγχάγη. Μετά το πρωινό μας, αποβίβαση από το κρουαζιερόπλοιο **Costa Diadema**. Αφού τακτοποιήσουμε τις αποσκευές στο λεωφορείο θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση στη Δανέζικη πρωτεύουσα. Μεταξύ άλλων θα δούμε: τον επιβλητικό πύργο Κρίστιανμποργκ έδρα του Δανέζικου Κοινοβουλίου, το Μεσαιωνικό κτίριο του Χρηματιστηρίου, το μεγαλοπρεπές Δημαρχείο, το θρυλικό κανάλι Νίχαβν στέκι των ναυτικών και των μποέμ, το τεράστιο παλάτι Αμάλιενμποργκ επίσημη κατοικία των βασιλιάδων και τη μικρή παραμυθένια Γοργόνα – σύμβολο της πρωτεύουσας. Μετά το τέλος της ξενάγησης θα μεταφερθούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να περιηγηθούμε, να κάνουμε τις τελευταίες αγορές μας, να απολαύσουμε τον καφέ μας και το μεσημεριανό μας γεύμα. Ακολουθεί μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση της **Norwegian Air 16:55** και την επιστροφή μας στην Ελλάδα με τις πιο όμορφες αναμνήσεις.

### Αναλυτικός τιμοκατάλογος – τιμές κατ' άτομο σε Ευρώ

		Αναχώρηση 17 Αυγούστου 2024	
Κατ.	Περιγραφή καμπινών	Δίκλινο	Μονόκλινο
IC	Εσωτερική καμπίνα	1.439€	1.900€
EC	Εξωτερική με παράθυρο	1.639€	2.300€
BC	Εξωτερική με μπαλκόνι	1.739€	2.450€
3ος / 4ος ενήλικας στην ίδια καμπίνα με δύο ενήλικες		1.399€	
Παιδιά έως 17 ετών στην ίδια καμπίνα με δύο ενήλικες		799€	
Λιμενικά έξοδα, φόροι αεροδρομίων & φιλοδωρήματα		399€	

#### Στις τιμές πακέτου περιλαμβάνονται:

- Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνας της επιλογής σας.
- 17/8/2024 Απευθείας πτήσεις **Αθήνα-Κοπεγχάγη** με την **Aegean Airlines** (μια αποσκευή 23 κιλών).
- 24/8/2024 Απευθείας πτήσεις **Κοπεγχάγη-Αθήνα** με τη **Norwegian Airlines** (δύο αποσκευές 23 κιλών).
- **Πλήρης διατροφή** (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο), καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο (τα θεματικά εστιατόρια έχουν επιπλέον χρέωση).
- **Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις**, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του πλοίου.
- **Όλες οι μεταφορές** από/προς αεροδρόμιο/κρουαζιερόπλοιο.
- **Ξενάγηση στην Κοπεγχάγη** την ημέρα επιστροφής της κρουαζιέρας με Έλληνα συνοδό και τοπικό ξεναγό.
- **Έμπειρος συνοδός** του γραφείου σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας.
- **Ασφάλιση** αστικής - επαγγελματικής ευθύνης με την Ευρωπαϊκή Πίστη.

#### Δεν Περιλαμβάνονται:

- **Λιμενικά έξοδα, φόροι αεροδρομίων, χρέωση παροχής υπηρεσιών\***, συνολικά 399€ ενήλικες / 360,50€ παιδιά
- Η Κατανάλωση ποτών/Αναψυκτικών κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας
- Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης
- Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης
- Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου
- Επιπλέον φαγητά και ποτά εκτός της κρουαζιέρας
- Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα
- Ταξιδιωτική ασφάλεια (προτείνεται)

**\*Χρέωση παροχής υπηρεσιών:** Ενήλικες: 77€, Παιδιά από 4-14: 50% έκπτωση, Παιδιά έως 4 ετών: ΔΩΡΕΑΝ  
Το ανωτέρω ποσό είναι κατ' άτομο και είναι αναπόσπαστο τμήμα της τιμής της κρουαζιέρας και προπληρώνονται.

#### Οι πτήσεις μας

17/8/2024	Αθήνα – Κοπεγχάγη	A3750	Αναχώρηση 07:55 – Άφιξη 10:15
24/8/2024	Κοπεγχάγη – Αθήνα	D83376	Αναχώρηση 16:55 – Άφιξη 21:00

#### Γενικές Σημειώσεις:

- **Για την ολοκλήρωση της κράτησης** και σύμφωνα με την πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο (α) Διαβατήριο (α)/Ταυτότητα (εσ) (Όνοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή).
- **Επιπλέον είναι απαραίτητο** να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Όνοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης.
- **Για την επιβεβαίωση της κράτησης** απαιτείται **45% προκαταβολή** της αξίας της και εξόφληση **45 ημέρες** πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο των **45 ημερών** απαιτείται **άμεση εξόφληση**.
- **Η περιγραφή των λιμανιών είναι ενδεικτική και δεν αποτελεί περιγραφή εκδρομής. Ζητήστε μας τις αναλυτικές περιγραφές των εκδρομών με το κόστος τους.**
- **Η σειρά των υπηρεσιών/εκδρομών** μπορεί να αλλάξει για την καλύτερη διεξαγωγή του ταξιδιού.
- **Απαραίτητο διαβατήριο σε ισχύ** ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.

#### Πολιτική ακυρωτικών

- ✚ **91 ημέρες** πριν την αναχώρηση: 50 ευρώ ανά άτομο
- ✚ **90-45 ημέρες** πριν την αναχώρηση: απώλεια προκαταβολής
- ✚ **44-30 ημέρες** πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου
- ✚ **29-15 ημέρες** πριν την αναχώρηση: 80% ακυρωτικά επί του συνόλου
- ✚ **14-0 ημέρες** πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου